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Protokół Nr 2/2010
z posiedzenia Zarządu Powiatu Skarżyskiego
w dniu 13 stycznia 2010 r.

W posiedzeniu udział wzięli:
• Członkowie Zarządu Powiatu:
1. Jerzy Żmijewski - Starosta
2. Leszek Lepiarz - Wicestarosta
3. Jolanta Garbala - Członek Zarządu Powiatu
4. Artur Berus - Członek Zarządu Powiatu
5. Janusz Ordyński - Członek Zarządu Powiatu
• Stali uczestnicy posiedzenia:
1. Alina Skuza - Skarbnik Powiatu
2. Małgorzata Łakomiec - Sekretarz Powiatu
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Posiedzeniu przewodniczył Starosta – Pan Jerzy Żmijewski.
Posiedzenie protokołowała: Karina Wiśniewska – inspektor w Wydziale OZ.
Porządek posiedzenia:
1. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) reorganizacji Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego Nr 1 im. Janusza Korczaka w
Skarżysku – Kamiennej, ul. Plac Floriański 1,
b) reorganizacji Zespołu Placówek Specjalnych dla Niepełnosprawnych Ruchowo w Skarżysku –
Kamiennej, ul. Szkolna 15,
c) utworzenia Zespołu Placówek Edukacyjno – Wychowawczych w Skarżysku – Kamiennej.
2. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) powierzenia Zarządowi Dróg Powiatowych w Skarżysku – Kamiennej przygotowania i
przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane oraz usługę
nadzoru inwestorskiego dla zadania pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 0576T Skarżysko –
Kamienna – Majków – Parszów” realizowanego w ramach „Narodowego Programu Przebudowy Dróg
Lokalnych 2008 – 2011”,
b) powierzenia Zarządowi Dróg Powiatowych w Skarżysku – Kamiennej przygotowania i
przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane oraz usługę
nadzoru inwestorskiego dla zadania pn. „Przebudowa ul. Paryskiej w Skarżysku - Kamiennej”
realizowanego w ramach „Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych 2008 – 2011”,
3. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu.
4. Sprawy różne.
Streszczenie posiedzenia:
Starosta – Pan Jerzy Żmijewski odczytał projekt porządku posiedzenia oraz wniósł o jego rozszerzenie
w punkcie 1 o projekty uchwały Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) określenia szczegółowości uchwały budżetowej Powiatu Skarżyskiego na 2010 r.,
b) uchwalenia budżetu Powiatu Skarżyskiego na 2010 r.
Wicestarosta – Pan Leszek Lepiarz wystąpił z wnioskiem o ujęcie



w porządku posiedzenia punktu dotyczącego zaopiniowania wniosku o uregulowanie stanu prawnego
drogi.
Zarząd Powiatu przyjął zgłoszone powyżej wnioski do porządku posiedzenia.
Starosta poddał pod głosowanie przyjęcie porządku posiedzenia po zmianach:
- za głosowało 5 osób (Starosta – Pan Jerzy Żmijewski, Wicestarosta – Pan Leszek Lepiarz oraz
członkowie Zarządu Powiatu: Pani Jolanta Garbala, Pan Artur Berus oraz Pan Janusz Ordyński).
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek posiedzenia po zmianach.
Porządek posiedzenia po zmianach:
1. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) reorganizacji Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego Nr 1 im. Janusza Korczaka w
Skarżysku – Kamiennej, ul. Plac Floriański 1,
b) reorganizacji Zespołu Placówek Specjalnych dla Niepełnosprawnych Ruchowo w Skarżysku –
Kamiennej, ul. Szkolna 15,
c) utworzenia Zespołu Placówek Edukacyjno – Wychowawczych w Skarżysku – Kamiennej,
d) określenia szczegółowości uchwały budżetowej Powiatu Skarżyskiego na
2010 r.,
e) uchwalenia budżetu Powiatu Skarżyskiego na 2010 r.
2. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) powierzenia Zarządowi Dróg Powiatowych w Skarżysku – Kamiennej przygotowania i
przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane oraz usługę
nadzoru inwestorskiego dla zadania pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 0576T Skarżysko –
Kamienna – Majków – Parszów” realizowanego w ramach „Narodowego Programu Przebudowy Dróg
Lokalnych 2008 – 2011”,
b) powierzenia Zarządowi Dróg Powiatowych w Skarżysku – Kamiennej przygotowania i
przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane oraz usługę
nadzoru inwestorskiego dla zadania pn. „Przebudowa ul. Paryskiej w Skarżysku - Kamiennej”
realizowanego w ramach „Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych 2008 – 2011”,
3. Zaopiniowanie wniosku o uregulowanie stanu prawnego drogi.
4. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu.
5. Sprawy różne.
Ad. pkt. 1. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) reorganizacji Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego Nr 1 im. Janusza Korczaka w
Skarżysku – Kamiennej, ul. Plac Floriański 1 (załącznik nr 2),
Referująca: Pani Jolanta Garbala. Poinformowała, że Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy Nr 1
składa się z następujących jednostek oświatowych:
1) Zespół Szkół Specjalnych – 109 uczniów
2) Gimnazjum Specjalne Nr 1 – 47 uczniów
3) Grupy wychowawcze
W skład Zespołu Szkół Specjalnych wchodzą następujące szkoły:
- Szkoła Podstawowa Specjalna Nr 1 – 6 uczniów
- Zasadnicza Szkoła Zawodowa Specjalna Nr 1 – 67 uczniów
- Szkoła Przysposabiająca do Pracy – 36 uczniów
- Szkoła Przysposabiająca do Pracy Zawodowej – 0 uczniów
Ogółem w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym Nr 1 przebywa 156 uczniów w 17
oddziałach ( plus 20 dzieci - oddział przyszpitalny).
Celem reorganizacji Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego Nr 1 jest utworzenie jednego
nowego zespołu placówek specjalnych poprzez połączenie SOSW Nr 1 z placówkami oświatowymi
wchodzącymi w skład Zespołu Placówek Specjalnych dla Niepełnosprawnych Ruchowo w Skarżysku-
Kamiennej. Siedzibą nowego zespołu będzie obecny budynek ZPSdNR na ulicy Szkolnej 15. Specjalny
Ośrodek Szkolno-Wychowawczy Nr 1 zmieni więc swoją siedzibę przechodząc
z budynku na ulicy Plac Floriański 1 do budynku na ulicy Szkolnej 15. Obecnie
w SOSW Nr 1 znajdują się dwie szkoły tego samego typu o nazwie: Szkoła Przysposabiająca do Pracy.



Jedną z nich powołano Uchwałą Nr X/71/99 Rady Powiatu Skarżyskiego w 1999 roku, a drugą
Uchwałą Nr 125/XX/2004 Rady Powiatu Skarżyskiego w 2004 roku. Porządkując stan prawny
placówki zamierza się zlikwidować jedną z tych szkół, a mianowicie Szkołę Przysposabiającą do Pracy
Zawodowej powołaną Uchwałą Rady Powiatu Skarżyskiego w 1999 roku. Po zlikwidowaniu
wymienionej szkoły pozostanie w strukturze SOSW Nr 1 szkoła tego samego typu – Szkoła
Przysposabiająca do Pracy.
Reorganizacja SOSW Nr 1 obejmuje trzy etapy:
1. wyłączenie z placówki jednej szkoły i jej likwidacja,
2. rozwiązanie Zespołu Szkół Specjalnych,
3. utworzenie na bazie SOSW Nr 1 oraz innych jednostek oświatowych Zespołu Placówek Specjalnych
dla Niepełnosprawnych Ruchowo nowego zespołu placówek specjalnych.
Proponowane zmiany: rozwiązanie Zespołu Szkół Specjalnych oraz zamiar likwidacji Szkoły
Przysposabiającej do Pracy Zawodowej mają na celu uporządkowanie struktury Specjalnego Ośrodka
Szkolno-Wychowawczego Nr 1 oraz likwidację dublującej się szkoły. Wychowankom SOSW Nr 1
zmieni się tylko siedziba placówki, zaś kształcenie będzie odbywać się na dotychczasowych zasadach.
Prowadzona reorganizacja jest zgodna z założeniami lokalnej polityki oświatowej, która uwzględnia
trwający od kilku lat niż demograficzny i potrzeby edukacyjne lokalnego środowiska.
Pan Artur Berus zapytał czy w powyższym zakresie prowadzone były konsultacje ze związkami
zawodowymi działającymi w oświacie?
Pani Jolanta Garbala w odpowiedzi poinformowała, ze odnośnie proponowanych zmian
przeprowadzone zostały konsultacje ze związkami zawodowymi. Następnie przedstawiła dalszą
procedurę postępowania dotyczącą reorganizacji.
Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie w/w projekt uchwały:
- za głosowało 5 osób (Starosta -Pan Jerzy Żmijewski, Wicestarosta -Pan Leszek oraz członkowie
Zarządu Powiatu: Pani Jolanta Garbala, Pan Artur Berus i Pan Janusz Ordyński).
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt uchwały w powyższej sprawie.

b) reorganizacji Zespołu Placówek Specjalnych dla Niepełnosprawnych Ruchowo w Skarżysku –
Kamiennej, ul. Szkolna 15 (załącznik nr 3),
Referująca: Pani Jolanta Garbala. Poinformowała, że w skład Zespołu Placówek Specjalnych dla
Niepełnosprawnych Ruchowo w Skarżysku-Kamiennej wchodzi sześć jednostek oświatowych, a
mianowicie:
4) Przedszkole Specjalne – 11 dzieci
5) Szkoła Podstawowa Specjalna – 33 uczniów
6) Gimnazjum Specjalne Nr 3 - 25 uczniów
7) Liceum Profilowane Specjalne – 6 uczniów
8) Liceum Ogólnokształcące Specjalne – 4 uczniów
9) Uzupełniające Liceum Ogólnokształcące Specjalne – 0 uczniów
Ogółem w Zespole Placówek Specjalnych dla Niepełnosprawnych Ruchowo przebywa 68 uczniów w
10 oddziałach ( plus oddział przedszkolny 11 dzieci oraz 20 dzieci uczestniczy w zajęciach
rewalidacyjno-wychowawczych).Rezygnacja ZPSdNR obejmuje trzy etapy:
Rozwiązanie zespołu - Likwidacja dwóch szkół (Szkoła Podstawowa Specjalna i Gimnazjum
Specjalne) - Utworzenie na bazie pozostałych placówek oraz SOSW Nr 1 nowego zespołu placówek
specjalnych. Planowana zmiana zachowuje dotychczasowe miejsce edukacji dzieci pod opieką tych
samych nauczycieli. Nie przewiduje się bowiem żadnych zwolnień nauczycieli dotychczas
zatrudnionych na czas nieokreślony. Dowóz dzieci na zajęcia edukacyjne będzie odbywał się na
dotychczasowych zasadach (wszystkie dzieci dowożone są specjalnie dostosowanymi samochodami,
które są własnością placówki).
Członkowie Zarządu Powiatu nie wnieśli żadnych uwag, w związku z tym Przewodniczący poddał pod
głosowanie przyjęcie w/w projekt uchwały:
- za głosowało 5 osób (Starosta -Pan Jerzy Żmijewski, Wicestarosta -Pan Leszek oraz członkowie
Zarządu Powiatu: Pani Jolanta Garbala, Pan Artur Berus i Pan Janusz Ordyński).



Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt uchwały w powyższej sprawie.
c) utworzenia Zespołu Placówek Edukacyjno – Wychowawczych
w Skarżysku – Kamiennej (załącznik nr 4),
Referująca: Pani Jolanta Garbala. Poinformowała, że Zespół Placówek Edukacyjno Wychowawczych w
Skarżysku-Kamiennej tworzy się poprzez połączenie Specjalnego Ośrodka Szkolno Wychowawczego
Nr 1 w Skarżysku-Kamiennej oraz szkół pozostałych po reorganizacji Zespołu Placówek Specjalnych
dla Niepełnosprawnych Ruchowo w Skarżysku-Kamiennej. Projektowana zmiana jest zgodna z lokalną
polityką oświatową, która uwzględnia potrzeby środowiska, zasoby lokalowe i możliwości finansowe
organu prowadzącego. Niż demograficzny nie ominął szkolnictwa specjalnego. Powstaje coraz więcej
oddziałów integracyjnych
w szkołach ogólnodostępnych. Pani Jolanta Garbala podkreśliła, że znacznie wolniej niż w szkołach
ogólnodostępnych, aczkolwiek systematycznie zmniejsza się nabór uczniów i wychowanków do
placówek kształcenia specjalnego.
Członkowie Zarządu Powiatu nie wnieśli żadnych uwag, w związku z tym Przewodniczący poddał pod
głosowanie przyjęcie w/w projekt uchwały:
- za głosowało 5 osób (Starosta -Pan Jerzy Żmijewski, Wicestarosta -Pan Leszek oraz członkowie
Zarządu Powiatu: Pani Jolanta Garbala, Pan Artur Berus i Pan Janusz Ordyński).
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt uchwały w powyższej sprawie.
d) określenia szczegółowości uchwały budżetowej Powiatu Skarżyskiego na 2010 r. (załącznik nr 5),
Referująca: Skarbnik – Pani Alina Skuza. Poinformowała, ze proces opracowania uchwały budżetowej
przez Zarząd Powiatu Skarżyskiego nakłada obowiązek określenia szczegółowości opracowania planu
dochodów i wydatków
z uwagi na niefunkcjonowanie art. 186 ust. 1 ustawy z dnia 30 czerwca 2005 r.
o finansach publicznych (Dz. U. z 2005 r. nr 249 poz. 2104), która z dniem 01.01.2010 straciła moc.
Szczegółowość planu dochodów i wydatków w nowej ustawie
o finansach publicznych została określona do poziomu rozdziałów, stanowi to przeszkody w realizacji
budżetu w zakresie między innymi w sprawozdawczości, gdzie w dalszym ciągu obowiązuje
szczegółowość w paragrafach.
Członkowie Zarządu nie wnieśli uwag do powyższego projektu, w związku
z tym Przewodniczący poddał pod głosowanie jego przyjęcie:
- za głosowało 5 osób (Starosta -Pan Jerzy Żmijewski, Wicestarosta -Pan Leszek oraz członkowie
Zarządu Powiatu: Pani Jolanta Garbala, Pan Artur Berus i Pan Janusz Ordyński).
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt uchwały w powyższej sprawie.
e) uchwalenia budżetu Powiatu Skarżyskiego na 2010 r. (załącznik nr 6)
Referująca: Skarbnik – Pani Alina Skuza. Poinformowała, że plan budżetu na 2010 rok zakłada
dochody wyższe w stosunku do uchwalonego na 2009 rok
o 14,10% kwotowo o zł. 10 664 208 zł., a wydatki wyższe o kwotę 19 990 416 zł., tj. 23 %. Jest
budżetem deficytowym w wysokości 19 527 815 zł. stanowiącym ujemną różnicę pomiędzy dochodami
a wydatkami (86 280 820 – 105 808 635 zł.). Rozchody w kwocie 2 472 000 zł. to przypadające do
spłaty raty kredytu zaciągniętego w roku 2005 na budowę Hali Sportowo – Rehabilitacyjnej oraz spłaty
7 rat po 290 000 zł. i 1 raty 280 000 zł. kredytu inwestycyjnego pobranego
w kwocie 5 500 000 zł. w Banku Spółdzielczym w Suchedniowie w m-cu grudniu 2009 r. Deficyt w
kwocie 19 527 815 zł. oraz kwotę rozchodów 2 472 000 zł. planuje się sfinansować kredytem
bankowym w kwocie 19 899 815 zł. oraz wolnymi środkami z lat ubiegłych w kwocie 2 100 000 zł.
Brak planowanych środków dotyczy wyłącznie wydatków majątkowych. Następnie Skarbnik omówiła
poszczególne pozycje budżetu.
Zarząd Powiatu po przeanalizowaniu zapisów ujętych w projekcie budżetu na 2010 r. nie wniósł uwag.
Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie omawianego projektu uchwały:
- za głosowało 5 osób (Starosta -Pan Jerzy Żmijewski, Wicestarosta -Pan Leszek oraz członkowie
Zarządu Powiatu: Pani Jolanta Garbala, Pan Artur Berus i Pan Janusz Ordyński).
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt uchwały w powyższej sprawie.



Ad. pkt. 2. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) powierzenia Zarządowi Dróg Powiatowych w Skarżysku – Kamiennej przygotowania i
przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane oraz usługę
nadzoru inwestorskiego dla zadania pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 0576T Skarżysko –
Kamienna – Majków – Parszów” realizowanego w ramach „Narodowego Programu Przebudowy Dróg
Lokalnych 2008 – 2011” (załącznik nr 7),
Powyższy projekt uchwały przedstawił Pan Artur Berus.
Członkowie Zarządu Powiatu nie wnieśli uwag do przedstawionej uchwały,
w związku z tym Przewodniczący poddał pod głosowanie jej podjęcie:
- za głosowało 5 osób (Starosta -Pan Jerzy Żmijewski, Wicestarosta -Pan Leszek oraz członkowie
Zarządu Powiatu: Pani Jolanta Garbala, Pan Artur Berus i Pan Janusz Ordyński).
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w powyższej sprawie.
b) powierzenia Zarządowi Dróg Powiatowych w Skarżysku – Kamiennej przygotowania i
przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane oraz usługę
nadzoru inwestorskiego dla zadania pn. „Przebudowa ul. Paryskiej w Skarżysku - Kamiennej”
realizowanego w ramach „Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych 2008 – 2011”
(załącznik nr 8),
Powyższy projekt uchwały przedstawił Pan Artur Berus.
Członkowie Zarządu Powiatu nie wnieśli uwag do przedstawionej uchwały oaz podjęli ją jednogłośnie.

Ad. pkt. 3. Zaopiniowanie wniosku o uregulowanie stanu prawnego drogi (załącznik nr 9).
Powyższy projekt wniosku przedstawił Wicestarosta – Pan Leszek Lepiarz. Wniosek dot. wydania
decyzji potwierdzającej przejście na własność Powiatu Skarżyskiego nieruchomości położonych w
gminie Suchedniów dwóch działek znajdujących się w pasie drogowym ulicy Żeromskiego, będącej
drogą powiatową.
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował powyższy wniosek.
Ad. pkt. 4. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu.
Sekretarz - Pani Małgorzata Łakomiec zapoznała zebranych z pismem Naczelnika Wydziału Rozwoju
Powiatu (załącznik nr 10) w którym w związku
z wystąpieniem Dyrektora Biura Komunikacji Społecznej Urzędu Marszałkowskiego Województwa
Świętokrzyskiego zawierającym zaproszenie i prośbę o zgłaszanie kandydatów do drugiej edycji
Nagrody „Świętokrzyska Victoria”, wydział wnioskuje o zgłoszenie do konkursu samorządu Powiatu
Skarżyskiego w kategorii „Samorządność”. Sekretarz dodała, że „Świętokrzyska Victoria” to nagroda
Marszałka Województwa promująca najaktywniejsze przedsiębiorstwa, samorządy i osoby
z naszego regionu, które poprzez pracę i aktywność społeczną podnoszą rangę
i znaczenie Województwa Świętokrzyskiego. Wyróżnienie to przyznawane jest
w trzech kategoriach: Przedsiębiorczość, Samorządność oraz Osobowość. Poinformowała również, iż
zgłoszenie następuje poprzez wypełnienie formularza. Dokumentację konkursową należy przesłać na
adres Urzędu Marszałkowskiego Województwa Świętokrzyskiego do dnia 15 stycznia 2010 roku.
Zarząd Powiatu postanowił przystąpić do powyższego konkursu w kategorii „Samorządność”.
Pani Jolanta Garbala przedstawiła pismo Dyrektora Zespołu Szkół Transportowo – Mechatronicznych
(załącznik nr 11) zawierające prośbę o możliwie jak najszybszą pomoc finansową lub inną na remont
części dachu nad byłym OBR klatką schodową.
Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył prośbę Pani Dyrektor wskazując, że potrzebna na pokrycie
dachu papa zostanie przekazana przez Dyrektora ZST, zaś środki finansowe na wykonanie remontu
szkoła ma zabezpieczone we własnym budżecie.
Pani Jolanta Garbala przypomniała, że Zarząd Powiatu na posiedzeniu w dniu
2 grudnia 2009 r. rozpatrywał pismo Dyrektora Zespołu Placówek Specjalnych dla Niepełnosprawnych
Ruchowo zawierające prośbę o wyrażenie zgody na zatrudnienie osoby posiadającej uprawnienia do
zajmowania się eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci na stanowisku eksploatacji w zakresie obsługi
urządzeń wytwarzających, przetwarzających, przesyłających i zużywających ciepło oraz innych
urządzeń energetycznych. Wówczas Zarząd Powiatu zobowiązał Dyrektora ZPSdNR do dokonania



analizy zatrudnienia w kierowanej przez nią jednostce
i ewentualnego rozważenia zmiany zakresu obowiązków pracowników. Następnie przedstawiła pismo
Dyrektora ZPSdNR (załącznik nr 12) zawierające analizę zatrudnienia pracowników obsługi i
administracji w jednostce oraz pismo pracownika Bursy Szkolnej zawierające prośbę o umożliwienie
przejścia do ZPSdNR. Pracownik ten poinformował również w piśmie, iż posiada uprawnienia do
obsługi kotłowni.
Zarząd Powiatu po przeanalizowaniu przedstawionej przez Dyrektora ZPSdNR struktury zatrudnienia
pracowników obsługi i administracji wyraził zgodę na zatrudnienie dodatkowego pracownika obsługi
pracującego obecnie w Bursie Szkolnej na stanowisku konserwatora. W związku z powyższym Zarząd
Powiatu pozytywnie ustosunkował się do przejścia w/w pracownika z Bursy Szkolnej do ZPSdNR na
mocy porozumienia stron.
Pani Jolanta Garbala przedstawiła pismo Komitetu Okręgowego Olimpiady Chemicznej w Kielcach
(załącznik nr 13) zawierające prośbę o ufundowanie
3 nagród książkowych dla uczniów biorących udział w II etapie (okręgowym) 56-tej Olimpiady
Chemicznej trzech uczniów z I Liceum Ogólnokształcącego
im. J. Słowackiego w Skarżysku. Zostali oni wyłonieni z grupy 39 osób uczestniczących w zawodach I
etapu jako jedni z najlepszych z chemii.
Zarząd Powiatu wyraził zgodę na przekazanie 3 nagród książkowych dla uczniów
z I Liceum Ogólnokształcącego im. J. Słowackiego w Skarżysku biorących udział
w II etapie (okręgowym) 56-tej Olimpiady Chemicznej.
Pani Jolanta Garbala odczytała pismo Dyrektora II Liceum Ogólnokształcącego (załącznik nr 14)
zawierające prośbę o objęcie honorowego patronatu nad organizowanym w szkole II Powiatowym
Konkursem Recytatorskim Poezji Patriotycznej „Pro Patria” oraz ufundowanie nagród dla laureatów.
Starosta – Pan Jerzy Żmijewski wyraził zgodę na objęcie patronatem w/w konkursu.
Zarząd Powiatu postanowił umieścić ten konkurs w kalendarzu imprez współfinansowanych przez
powiat skarżyski w 2010 r. oraz przeznaczyć na ten cel kwotę 300 zł. (środki z dz. 921 rozdział 92105).
Pani Jolanta Garbala przedstawiła pismo Prezesa Uczniowskiego Klubu Sportowego „RELAX”
(załącznik nr 15) zawierające prośbę o wsparcie finansowe organizacji Mistrzostw Polski seniorów w
kickboxingu oraz objęcie przez Starostę patronatu nad tą imprezą.
Starosta – Pan Jerzy Żmijewski wyraził zgodę na objęcie patronatem w/w imprezy.
Zarząd Powiatu postanowił umieścić Mistrzostwa Polski seniorów w kickboxingu w kalendarzu imprez
współfinansowanych przez powiat skarżyski w 2010 r. oraz przeznaczyć na ten cel kwotę 1 000 zł.
(środki z dz. 926 rozdział 92605).
Pani Jolanta Garbala przedstawiła pismo V-ce Prezesa Międzyzakładowego Klubu Sportowego
„GRANAT” (załącznik nr 16) zawierające prośbę o wsparcie finansowe na organizację II Turnieju Piłki
Nożnej Seniorów. Następnie poinformowała, że Wydział Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki
proponuje przyznać na ten cel kwotę 300 zł.
Zarząd Powiatu postanowił przeznaczyć kwotę 300 zł. na organizację II Turnieju Piłki Nożnej Seniorów
(środki finansowe z działu 926 rozdział 92605 4210).
Ad. pkt. 5. Sprawy różne.
Starosta – Pan Jerzy Żmijewski poinformował, zawarł nową umowę używania samochodu prywatnego
do celów służbowych z Dyrektorem Obwodu Lecznictwa Kolejowego. Konieczność zawarcia nowej
umowy wynika z faktu zmiany prywatnego samochodu przez Dyrektora OLK.
Starosta – Pan Jerzy Żmijewski w związku z dużymi opadami śniegu, które spowodowały trudności w
bezpiecznym poruszaniu po chodnikach, placach
i parkingach podjęto działania mające na celu zagwarantowanie bezpieczeństwa. Starosta dodał, że
zgodnie z Uchwałą Rady Miasta Skarżyska –Kamiennej nr XXXV/13/2006 z dnia 2.03.2006.
właściciel nieruchomości ma obowiązek usuwać
z chodników przed swoim domem wszelkie zanieczyszczenia i śmieci, a także błoto, śnieg i lód oraz
wiszące sople lodu na dachu. Droga przed posesją powinna być bezpieczna, czyli odśnieżona i
posypana piaskiem i solą nieszkodliwą dla roślin
i zwierząt. Niestety uchwała ta nie jest w wystarczającym stopniu egzekwowana przez Straż Miejską, w



zakresie obowiązków ciążących na właścicielach nieruchomości. Nadmierne opady śniegu
spowodowały utrudnienia w poruszaniu również przed jednostkami dla których organem prowadzącym
lub założycielskim jest powiat.
W związku z powyższym na wspólnym spotkaniu z przedstawicielami Gminy Skarżysko – Kamienna
dot. zimowego utrzymania chodników przy drogach powiatowych Zarząd Powiatu w celu
zagwarantowania bezpieczeństwa mieszkańców oraz przeciwdziałania ewentualnym wypadkom
postanowił zlecić wykonanie odśnieżenia przy następujących ulicach:
• chodnik przy ul. Armii Krajowej (od ulicy Wiejskiej do Konarskiego),
• chodnik przy ul. Tysiąclecia,
• chodnik przy ul. Krasińskiego,
• chodnik przy ul. Niepodległości (od ul. Brzozowej do ul. Szydłowieckiej),
• chodnik przy ul. Piłsudskiego,
• chodnik przy ul. Ekonomii,
• chodnik przy ul. Metalowców (obie strony),
• chodnik przy ul. 11-go Listopada (od ul. Ekonomii do ul. 3-go Maja)
Następnie zostaną wykonane także dalsze prace na pozostałych chodnikach przy
ul. Sokolej, 3-go Maja, Wiejskiej, Żeromskiego, Słonecznej, Wioślarskiej, Staffa, Struga, Sportowej,
Powstańców Warszawy. W świetle powyższego Zarząd Powiatu postanowił zlecić do końca marca br.,
w miarę potrzeb, usuwanie śniegu z chodników głównych ciągów komunikacyjnych. Natomiast Gmina
Skarżysko – Kamienna zobowiązała się do partycypowania w kosztach odśnieżania.
Pan Artur Berus wystąpił o wyrażenie zgody na podpisanie porozumienia z Gminą Skarżysko –
Kamienna w powyższym zakresie oraz ogłoszenie przetargu na to zadanie.
Zarząd Powiatu zaakceptował wniosek Pana Artura Berusa.
Pan Janusz Ordyński zaproponował zorganizowanie zimowego marszobiegu dla mieszkańców powiatu
skarżyskiego oraz ujęcie na ten cel kwoty 5 tys. zł. Impreza ta zorganizowana zostałaby przez Wydział
Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki.
Zarząd Powiatu zaakceptował wniosek Pana Janusza Ordyńskiego, postanawiając zorganizować
zimowy marszobieg dla mieszkańców powiatu skarżyskiego. Środki finansowe na ten cel, w wysokości
5 tys. zł., będą wydatkowane z dz. 630 rozdz. 63003.
Pan Janusz Ordyński poddał pod rozwagę Zarządu zorganizowanie
w bieżącym roku następujących imprez turystycznych:
- Powiatowy Rajd Rowerowy kwota 20 tys. zł.,
- Zimowy Marszobieg kwota 5 tys. zł.,
- Wiosenny Marszobieg kwota 20 tys. zł.,
- Jesienny Marszobieg kwota 15 tys. zł.
- Trzeci Gwiaździsty Rajd Rowerowy kwota 20 tys. zł.,
- Minipółmaraton Rejów kwota 30 tys. zł.
Zarząd Powiatu zaakceptował przedstawioną przez Pana Janusza Ordyńskiego propozycję imprez
turystycznych na 2010 rok
Na tym zakończono posiedzenie Zarządu Powiatu.
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Załączników 17:
Załącznik nr 1 – lista obecności na posiedzeniu Zarządu Powiatu,
Załącznik nr 2 – projekt uchwały Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie: reorganizacji Specjalnego
Ośrodka Szkolno – Wychowawczego Nr 1 im. Janusza Korczaka w Skarżysku – Kamiennej, ul. Plac
Floriański 1,
Załącznik nr 3 – projekt uchwały Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie: reorganizacji Zespołu
Placówek Specjalnych dla Niepełnosprawnych Ruchowo w Skarżysku – Kamiennej, ul. Szkolna 15,
Załącznik nr 4 – projekt uchwały Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie: utworzenia Zespołu Placówek
Edukacyjno – Wychowawczych w Skarżysku – Kamiennej,
Załącznik nr 5 – projekt uchwały Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie: określenia szczegółowości
uchwały budżetowej Powiatu Skarżyskiego na 2010 r.,
Załącznik nr 6 – projekt uchwały Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie: uchwalenia budżetu Powiatu
Skarżyskiego na 2010 r.,
Załącznik nr 7 – uchwała Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie: powierzenia Zarządowi Dróg
Powiatowych w Skarżysku – Kamiennej przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie
zamówienia publicznego na roboty budowlane oraz usługę nadzoru inwestorskiego dla zadania pn.
„Przebudowa drogi powiatowej nr 0576T Skarżysko – Kamienna – Majków – Parszów” realizowanego
w ramach „Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych 2008 – 2011”
Załącznik nr 8 – uchwała Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie: powierzenia Zarządowi Dróg
Powiatowych w Skarżysku – Kamiennej przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie
zamówienia publicznego na roboty budowlane oraz usługę nadzoru inwestorskiego dla zadania pn.
„Przebudowa ul. Paryskiej w Skarżysku - Kamiennej” realizowanego w ramach „Narodowego
Programu Przebudowy Dróg Lokalnych 2008 – 2011”
Załącznik nr 9 – wniosek o uregulowanie stanu prawnego drogi,
Załącznik nr 10 – pismo Naczelnika Wydziału Rozwoju Powiatu, z dnia 13.01.2010 r.,
Załącznik nr 11 – pismo Dyrektora Zespołu Szkół Transportowo – Mechatronicznych, z dnia
06.01.2010 r.
Załącznik nr 12 – pismo Dyrektora Zespołu Placówek Specjalnych dla Niepełnosprawnych Ruchowo, z
dnia 05.01.2010 r.
Załącznik nr 13 – pismo Komitetu Okręgowego Olimpiady Chemicznej w Kielcach, z dnia 04.01.2010
r.,
Załącznik nr 14 – pismo Dyrektora II Liceum Ogólnokształcącego, z dnia 06.01.2010 r.,
Załącznik nr 15 – pismo Prezesa Uczniowskiego Klubu Sportowego „RELAX”, z dnia 11.01.2010 r.,
Załącznik nr 16– pismo V-ce Prezesa Międzyzakładowego Klubu Sportowego „GRANAT”, z dnia
05.01.2010 r.
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